

# 优嘉地产盐湖千禧城项目部提前发薪、足额发薪！ 120余名农民工喜领300余万元

运城晚报讯(记者 陶登肖)临近年末,保障农民工及时足额拿到工资成为社会关注的话题。12月26日,优嘉地产盐湖千禧城项目部为农民工发放薪资,让他们放心过年。当天,核对签字的120余名农民工收到现金或转账共计300余万元。

作为本土房地产企业,优嘉地产深耕运城10多年,目前已开发建设了3个住宅小区。

盐湖千禧城项目是我市重点棚户区改造项目,从一开始就受到市委、市政府,以及有关部门的大力支持,同时受到社会各界的密切关注。该项目总占地60亩,建筑面积20万平方米,总户数1477户。项目建成后,幼儿园、儿童游乐区、业主婚庆餐厅、健身广场、社区服务中心、老年服务大学、日间照料中心等配套设施一应俱全。

“优嘉地产盐湖千禧城项目部不忘初心,秉承对社会、对朋友、对合作伙伴、对业主、对员工负责的态度,如约支付农民工工资,是诚信地产、责任地产的具体体现。”工友代表熊朝明说,“我们提前领到了全部工资,心里的石头一下子落了地,可以高高兴兴回家过个好年了。”

优嘉地产总经理张俊说:“农民工朋友辛辛苦苦、起早贪黑地干活,就盼能及时领取劳动报酬。年关将近,让出门在外的农民工朋友,能按时、足额拿到工资,是我们义不容辞的责任和义务。”

当天中午,考虑到工友们多数来自外地,优嘉地产专门安排工友们品尝运城王剑羊肉泡馍等当地美食,为他们过年回家送行。



领到工资的农民工笑颜开



优嘉地产提前全额给农民工发放工资,宛如冬日里的暖阳,暖彻心扉。农民工讨薪难曾是社会痛点,不

少工程进度与薪资发放节奏脱节,让他们陷入生活困窘。优嘉地产主动打破常规,把资金周转压力揽过来,只为工人们能毫无后顾之忧地投入建设。该企业超越利润考量,为稳定就业、保障民生踏出坚实且温情的一步,给同行立起责任的标杆,也为社会和谐注

入强劲的正能量。

同时,这一小小举动,还有着深远的社会涟漪效应。当农民工早早端着足额工资,消费信心随之提振,购买力的涓涓细流汇聚起来,能悄然激活市场的“一池春水”,为社会民生与经济活力的良性互动写下生动注脚。

## 我市援非医疗队启程赴非 7名队员将在喀麦隆开展一年医疗援助

运城晚报讯(记者 王耀)12月25日,我市援非医疗队正式出发。来自市中心医院、市中医医院的7名队员将奔赴喀麦隆,开展为期一年的援非医疗工作。当日,两家医院为队员们举行了温馨、热烈的欢送仪式。

援外医疗是我国的一张外交名片,在促进中非关系持续稳定中发挥着重要作用。该医疗队由市中心医院李银琦(急诊科)、柴建廷(眼科)、刘海峰(结直肠肛门

外科)、王鹏飞(医学影像科)、张嘉(麻醉科)、姚晓虎(心血管内科)及市中医医院武盼伟(肿瘤科)7名队员组成。按照安排,他们将被编入中国(山西)第24批援喀麦隆医疗队。

李银琦告诉记者,援非医疗工作责任重大,使命光荣,所有队员将牢记党和国家的重托,强化政治责任担当,尊重当地的风俗习惯,严守外事纪律,以自己的力量、智慧、行动为促进中非关系蓬

勃发展、改善当地人民的健康福祉再建新功。

据悉,自1976年起,我市便开始承担援非医疗任务,先后向喀麦隆、吉布提、多哥等多个非洲国家派出多批医疗人员。48年来,河东儿女薪火相传、接力奉献,用青春与热血践行“不畏艰苦、甘于奉献、救死扶伤、大爱无疆”的中国医疗队精神,为共筑中非命运共同体贡献了运城力量。

## 运城市市场监管局 调研芮城新南张机场

运城晚报讯(记者 王露)12月24日,运城市市场监管局标准科赴芮城县,对芮城新南张机场标准化工作展开调研。

调研组一行在该机场负责人相媛的带领下,参观了航站楼、停机坪等设施,深入了解机场建设、基础设施及运营服务标准等情况。

座谈会上,相媛介绍了机场的建设背景、运营模式与发展规划,双方就标准化工作深入交流。会议指出,该机场对地方经济意义重大,机场应明确定位,重视标准化建设,积极参与标准制定,提升行业话语权。市场监管部门也将帮扶企业,助力其高质量发展。

## 闻喜县阳隅镇 坚守“粮”心 不负“食”光

运城晚报讯 近段时间,闻喜县阳隅镇聚焦提标提质,创新工作方法,确保机关食堂反食品浪费工作不断深入。

加强宣传引导,营造良好氛围。该镇组织干部职工集中观看反食品浪费宣传片,在食堂入口处、取餐区等醒目位置,张贴节约粮食、制止餐饮浪费等提示标牌;在餐桌上摆放“光盘行动”“文明用餐”等提示台卡,营造厉行节约、反对浪费的浓厚氛围。

加强源头管控,推动光盘行动。该镇实行预约就餐制度,做到精准配餐;推行一料多菜、用活用好“边角下料”;常态化组织开展问卷调查,提供小份菜、半份菜,避免食物浪费。

强化监督管理,制止餐饮浪费。该镇采取餐厅曝光台+意见反馈本形式,对未预约就餐、未交饭费人员进行通报;优化餐饮服务机构管理标准规范,加大日常管理、就餐服务等监督管理力度,推动食堂反食品浪费工作成效评估和通报制度落细落实。(刘佳 张琦)

## 盐湖区泓芝驿镇王过村

### 冬闲人不闲 冬管半年梨

眼下正是梨树冬季管理的最佳时期,在盐湖区泓芝驿镇王过村的千亩梨园内,梨农们正抢抓晴好天气,变冬闲为冬忙,对梨树进行剪枝和管理,为来年酥梨丰收奠定基础。

走进王过村的千亩梨园,到处可见冬闲人不闲的忙碌景象,梨农王超东正组织工人修剪树枝。王超东告诉记者,自家种植了15亩梨树,这几天雇了20个工人师傅修剪树枝,也就是梨农常说的“冬剪”。“冬剪”的主要好

处有两点,一是可以保证明年挂果时透光,保证果实形状,二是在修剪的时候对每棵树进行一次全身“体检”,把病枝、死枝全部去掉。

俗话说得好,冬管半年梨。梨树冬季管理是来年产量高低、品质好坏的重要因素。从11月份开始,王过村就积极组织村民有序开展冬管工作,进一步保障来年梨树的挂果率和果品质量。目前,该村3500亩梨园的清园工作已经基本完成,梨农们

正在进行剪树和施肥等工作,为来年酥梨的增产增收奠定坚实基础。

近年来,王过村因地制宜,大力发展梨树种植,带动当地村民增收致富。下一步,该村“两委”还将邀请农业技术专家深入田间地头,采取理论+实践的方式,进一步提升梨农的冬季梨树管理技能,持续推动产业提质增效,助力乡村振兴。

记者 景斌  
通讯员 王洁